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Dr. Jože Gričar sodi med najvidnejše slovenske strokovnjake na področju informacijskih 

sistemov, elektronskega poslovanja in digitalnega povezovanja organizacij. Kot dolgoletni 

profesor na Univerzi v Mariboru, Fakulteti za organizacijske vede, je pomembno zaznamoval 

razvoj organizacijskih ved, informatike in elektronskega poslovanja v Sloveniji ter prispeval k 

mednarodnemu uveljavljanju slovenskega znanja. 

 

Po končani gimnaziji v Novem mestu je diplomiral, magistriral in doktoriral na Ekonomski 

fakulteti Univerze v Ljubljani, podoktorsko pa se je izpopolnjeval na več univerzah v 

Združenih državah Amerike. Pred akademsko kariero je deloval v gospodarstvu, nato pa se 

je leta 1977 pridružil Fakulteti za organizacijske vede, kjer je od leta 1991 deloval kot redni 

profesor. Raziskovalno in pedagoško se je posvečal informacijskim sistemom, prenavljanju 

poslovnih procesov, e-poslovanju ter razvoju sodobnih organizacijskih e-rešitev. 

 

Njegova posebnost je bilo povezovanje univerze z gospodarstvom, javno upravo in lokalnimi 

skupnostmi. Bil je pobudnik številnih razvojnih projektov, ki so temeljili na sodelovanju 

raziskovalcev, študentov in uporabnikov. Med pomembnejšimi dosežki je ustanovitev 

Središča za študij elektronskega poslovanja, pomembno vlogo pa je imel tudi pri razvoju 

koncepta »živega laboratorija« (eLivingLab), kjer so nastajale praktične digitalne rešitve za 

podjetja in javni sektor. 

 

Med letoma 1988 in 2008 je vodil programski odbor mednarodne Blejske e-konference, ki je 

postala eno najpomembnejših srečanj raziskovalcev in strokovnjakov s tega področja. 

Sodeloval je v številnih evropskih raziskovalnih programih ter objavil več knjig in številne 

znanstvene ter strokovne prispevke. 

 

Tudi po upokojitvi leta 2010 ostaja dejaven kot zaslužni profesor Univerze v Mariboru. 

Posebno pozornost namenja digitalni vključenosti starejših, razvoju e-regij, uporabi umetne 

inteligence ter ohranjanju kulturne dediščine z uporabo sodobnih digitalnih tehnologij. S 

svojimi pobudami spodbuja medgeneracijsko sodelovanje, vseživljenjsko učenje in 

odgovorno uporabo novih tehnologij v korist družbe. 

 

Za svoje delo je prejel številna priznanja, med njimi zlato plaketo Univerze v Mariboru, 

priznanje IBM Faculty Award, zlati križ za zasluge Madžarske ter naziv zaslužni profesor 

Univerze v Mariboru. Leta 2018 je postal častni občan Mestne občine Novo mesto. Njegovo 

življenjsko delo predstavlja trajen prispevek k razvoju digitalne družbe, povezovanju znanja z 

gospodarstvom ter uveljavljanju Slovenije v mednarodnem prostoru. 


